
Q1

Q2

x=0 + 求导
可得 x=0时, LHS>RHS;求导, LHS>RHS
所以说 LHS>RHS
Think about Talyor Expansion yet fail
Q3

设 8! = x

Q4

渐近线: y=-x, x=0, y=0
对称轴: y=x



Q5

Smooth

Q6

考虑六个小球之间隔板
O O||O O| O O| means 2 2 4 6
然后算有多少种隔板可能

Q7

Upper boundary,考虑 的积分



Q8

0.2*2=0.4 0.4*2=0.8 0.8*2=0.6+1 0.6*2=0.2+1, 0011循环
*2相当于 往前移一位

Q9

Q10



Q11

1-P(every month has one person)

Q12

先把 17个分组: 5个+5个+5个+2个 得到 3a, 3b, 3c + 剩下 8个
再把 8个分组: 5个+3个 得到 3d + 剩下 5个
最后用 5个得到 3e
然后用 3a 3b 3c 3d 3e 得到 3(3f)

Q13

化成 画图!一个解!

Q14

Only possibility: one mod 4, one mod 25
Q15



Q16

Q17

迭代,

Q18

过中心

Q19



考虑因数个数, 非奇数则偶数

也就是说考虑只用��
���能组成多少数, 因为一旦指数是奇数那么该数字就有偶数个因数

Q20

化成 polynomial做题

Q21

method 1:求导, -sinx = A 有至少一个解, so sinx = A 有至少一个解(odd function)
method 2: prove -1 =< A =< 1, 那么画图 cosx 然后用 line证明说只有可能这样

Q22



对于 xsin�
� : consider as oscillation, even function,考虑趋近 y=1和怎么趋近(有

stationary吗?)
对于��sin�

�
: consider as oscillation, odd function,考虑趋近 y=∞(based on

aforementioned)和怎么趋近(有 stationary吗?)

Q23

如果是曲线连接的话就比较直接, 就是以任意一点做圆心然后画半径为��的圆然后把点的
距离从小到大排列就行

Q24

迭代,

Q25

Q26



每一项都是 32:这告诉我们不要把题目想的太难

Q27

当所有�� = 1, LHS = n
随便 change one sign, old LHS - new LHS = 4

Q28

Q29



Q30

Q31



Q32

就是说最优的情况是圆能同时切住两边,这样能占据更大的空间, 你必须满足圆心在另一条
对角线上, 且直径和对角线平行
如果圆心不在另一条对角线上, 那么你肯定到两条边的距离是不相等的
如果直径和对角线不平行, 那你的直径肯定要比平行的情况要短


